
«Бюджетно-налоговая политика государства» 

 

Задача 1.  Предположим, что экономика Китая в 2004 г. характеризуется 

следующими данными: инвестиции составляют 400млрд. долл., сбережения 

домашних хозяйств - 400млрд. долл., налоговые поступления - 500млрд. 

долл., экспорт -  300млрд. долл.  и импорт - 200млрд. долл. 

1. Чему равен объем государственных закупок? 

2. Чему равен баланс государственного бюджета? 

 

Задача 2.  В закрытой экономике функция потребления имеет вид: C = 100 + 

0,75 (Y – T), инвестиции автономны, предельная налоговая ставка равна 0,2. 

Определите изменение равновесного выпуска, если правительство 

одновременно увеличивает государственные закупки и автономные налоги 

на 100.  

 

Задача 3.  Для достижения потенциального ВВП. равного 4200, 

правительство в текущем году увеличило государственные закупки на 100 и 

трансферты на 40. Предельная склонность к сбережению составляет 0,25. 

Определите фактический ВВП прошлого года Y. 

 

Задача 4. В закрытой экономике потребительские расходы С = 150 + 0,8Yd, 

инвестиции I=200, государственные закупки – G= 350, налоговая ставка t= 

0,1, автономные налоги отсутствуют. 

1. Определите первоначальное значение равновесного выпуска и 

сальдо государственного бюджета. 

2. Если правительство примет решение балансировать бюджет 

посредством изменения налоговых ставок, то каким должно быть 

ее новое значение?   
 


